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  ,בהנחה שמספר המולים קבוע
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 (.הדיפרנציאל

 ?ו הדיפרנציאל השלם כאשר מתאפשר שינוי במספר המוליםמה .ב
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 . (תקף לפונקציה ממשית עם נגזרות שניות רציפות) 

      ת הנגזרת החלקיתהשתמשו בהגדר: נחיהה
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ובקירוב השתמשו בהגדרת הנגזרת . ב  yy ~1ln   עבורy«1 , על מנת למצוא את הנגזרת של  f=lnx .  

 .הוכיחו? שלם df=2xdy+yxdxהאם הדיפרנציאל  . ג

df=6yxdy+3yהאם הדיפרנציאל  . ד
2
dx הוכיחו? שלם. 

 

שלה הפוטנציאלית האנרגיה  .z–ו   xכיוונים וחופשית לנוע בתלויה על קפיץ  mבעלת מסה  משקולת . 3
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 . הוא קבוע הקפיץ kכאשר 

 ? מהו הדיפרנציאל של האנרגיה. א

 .הוכיחו ?האם הוא שלם. ב

 ?yמהו הדיפרנציאל של האנרגיה אם מאפשרים לקפיץ לנוע גם בכיוון . ג

 .הוכיוחו? האם הדיפרנציאל יהיה שלם. ד
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: השתמשו בהגדרת הנגזרת על מנת להוכיח את כלל השרשרת עבור פונקציה של משתנה אחד .א .5
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. השתמשו בשני פיתוחי טיילור: רמז. 

2: נקציה פו נתונה .ב
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- כך ש, 2y -ו 1yהינם פונקציות של  2x -ו1xהמשתנים 
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 :שרשרת מתקיים כללהראו כי עבור הפונקציה הנתונה 
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 :הנחיה

  zהצבה וגזירה ישירה של  .1

 גזירה לפי כלל שרשרת. 2

 2-ו 1מ השוואת התוצאות. 3

 

 :םיינגזרות חלקיות וגדלים תרמודינמ .6

:   שהוכח בכיתה מתקיים הקשרעם מספר מולים קבוע כי עבור גז אידיאלי  , י גזירה מפורשת"ע, הוכיחו. א
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חשב בשני  –לפתור ישנן שתי דרכים ? 

 .הדרכים והשווה את התוצאות התקבלו

 

 


